

## Skleněné nudle z fialového batátu 500g



Bezlepkové lahodné krásné fialové skleněné nudle připravte se sójovou omáčkou, sezamovým olejem, houbami, špenátem, cibulí a zeleninou nebo podle vlastní fantazie.

~~Cena~~ 175,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 175,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Bosfood](#)

---

麵筋 GEN Skleněné nudle z fialového batátu 500g

Nudle jsou přirozeně **bezlepkové**.

Lahodné krásné fialové skleněné nudle pro vaše Japchae! Pro autentický zážitek si je klidně připravte se sójovou omáčkou, sezamovým olejem, houbami, špenátem, cibulí a zeleninou.

S těmito krásnými skleněnými nudlemi vyrobenými z fialových sladkých brambor získáte nejlepší začátek sestavování vlastního Japchae.

Každoroční dožínkový festival Chuseok, který se slaví v Koreji i Číně, nabízí mnoho lahodných pokrmů, které se rodina schází k přípravě během svátečních podzimních dnů.

**Japchae** je jedním z nejoblíbenějších, který se zde dá udělat se zábavným fialovým twistem na nudle. Pokud se smaží společně s odpovídající omáčkou se sójou, sezamovým olejem, houbami, cibulí a zeleninou, dostanete pokrm, který ze skleněných nudlí zasytí i zasytí.

Jak nudle na bázi sladkých brambor, tak mungo fazole jsou pro Japchae jasnou volbou.

Neváhejte do svých japchae nudlí přimíchat extra zeleninu nebo maso jako cibuli, pak choi, pórek, špenát, mrkev, jarní cibulku, hovězí maso nebo slaninu a obměňujte je! Je to super snadný způsob, jak připravit chutné jídlo pro každého, kdo má rád asijské jídlo.

**Postup přípravy:** Nudle vaříme 6 - 10 min. nebo nechte skleněné nudle namočit 30 min. před vařením ve vlažné vodě a vařte 2 min. Měňte dobu vaření a vytahování podle požadované tuhosti.

Pokud připravujete Japchae, můžete nudle opláchnout ve studené vodě a nechat je dále smažit na stejné pánvi spolu se sezamovým olejem, vámi požadovanou přílohou a míchanou omáčkou japchae na středním plameni po dobu jedné minuty. Japchae omáčka se obvykle skládá z tmavé sójové omáčky a sezamového oleje ochuceného hnědým cukrem nebo medem.

Klidně také podávejte nudle s polevou, jako jsou čerstvé klíčky, řasy nori, pražená sezamová semínka a vychutnejte si jídlo s oblíbenou korejskou sodou nebo soju.

Hmotnost: 500 g

Složení: Bramborový škrob, voda, purpurový sladký bramborový škrob, voda, sůl.

Nutriční hodnoty na 100g : Energie 1489 kJ / 355 kcal / Tuk 0g ( nasycené mastné kyseliny 0g) / Sacharidy 86g ( cukr 0g) / Protein 0g / Sůl 0,08g.

Skladování: Uchovávejte v suchu a chladu mimo přímé světlo.

---